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ATA DA REUNIÃO SOLENE EM 23/12/2000

Presidência do Deputado Anderson Adauto
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Comparecimento

- Comparecem os Deputados:



Anderson Adauto - José Braga - Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Agostinho Silveira - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro  
Antônio - Ambrósio Pinto - Antônio Andrade - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Bené Guedes - Bilac Pinto - Carlos Pimenta - Chico Rafael - Cristiano Canêdo - Dalmo Ribeiro  
Silva - Dimas Rodrigues - Doutor Viana - Eduardo Brandão - Eduardo Hermeto - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Ermano Batista - Geraldo Rezende - Glycon Terra Pinto - Irani  
Barbosa - Ivair Nogueira - Ivo José - João Leite - João Paulo - João Pinto Ribeiro - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando Faria - Luiz Menezes - Luiz Tadeu Leite - Marcelo  
Gonçalves - Márcio Cunha - Márcio Kangussu - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Mauro Lobo - Miguel Martini - Olinto Godinho - Pastor George - Paulo  
Pettersen - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Sebastião Navarro Vieira - Wanderley Ávila.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Anderson Adauto) - Às 1h55min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a 
palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

Ata

- O Deputado Antônio Júlio, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Palavras do Deputado Sebastião Navarro Vieira

Sr. Presidente, no encerramento desta sessão legislativa, como Líder da Bancada do PFL, quero apresentar a V. Exa. e à Mesa os cumprimentos pela feliz atuação na direção dos  
trabalhos desta Casa. O saldo foi bastante positivo: a Assembléia modernizou-se, consolidou a sua independência como Poder e teve um ano altamente produtivo. Sou obrigado a 
reconhecer que as atitudes polêmicas do Governador resultaram em grande benefício para a democracia, independência e altivez desta Casa Legislativa, sob o comando de V. Exa.  
Este ano foi trabalhoso e altamente produtivo e, por isso, cumprimento V. Exa., a Mesa, os colegas e os servidores da Casa.

A minha interferência, Sr. Presidente, é para trazer esses cumprimentos junto com nossos votos de feliz Natal a todos que contribuíram para que este ano fosse de sucesso. Parabéns,  
Sr. Presidente.

Palavras do Sr. Presidente

A Presidência esclarece, sensibilizado, as palavras do Líder do PFL e deseja, também, agradecer a participação dos Deputados, dos funcionários da assessoria direta e indireta, enfim,  
de todos os funcionários que atuaram para que pudéssemos alcançar o nível de trabalho que alcançamos.

A Presidência esteve, hoje, reunida com a área de comunicação da Casa, e a avaliação do próprio setor de comunicação foi que esses dois anos foram de muito trabalho. Votamos  
muito, discutimos muito. Esta Casa nunca teve tantos fóruns, tantos debates, tantos seminários como nesses dois anos. Foram anos difíceis, conturbados, como muito bem colocou o  
Deputado Sebastião Navarro Vieira. Mas foram anos extremamente ricos sob todos os aspectos. Acho que todos nós crescemos. E a Presidência deseja ressaltar o apoio que teve do  
Colégio de Líderes. Acho que foi muito importante a sua ação. 

E, quando termina este século, não tenho dúvida em acreditar que estamos chegando ao fim da era daquelas pessoas que procuram trabalhar de forma isolada, solitária. Acreditamos  
que é o fim do caudilhismo. Com o novo milênio, inicia-se uma fase em que temos a obrigação de confiar e acreditar nas soluções compartilhadas. E a prova que temos de que as 
soluções e as decisões compartilhadas são as mais corretas é a forma como trabalhamos e os frutos que estamos colhendo no final desta 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura. 

Quero agradecer, principalmente, a todos os Líderes de Bancadas, que nos ajudaram a conduzir o processo.

Palavras do Deputado Antônio Andrade

Sr. Presidente, quero aproveitar para cumprimentar a Casa, esta Mesa Diretora pelo trabalho ao longo deste ano. Esta Casa votou projetos importantíssimos. Recentemente, votamos 
o projeto do Judiciário, numa demonstração de amadurecimento e de fortalecimento da democracia. A democracia exige Poderes fortes, e o Legislativo é o mais importante dos três  
Poderes: é aquele  que elabora e aprova as leis. O Poder Legislativo,  neste ano, cresceu muito,  teve um grande desempenho, e acho que vem colaborar, cada vez mais, para o 
aprimoramento do processo democrático. Quando votamos o projeto do Judiciário, pudemos verificar a contribuição que demos para esse Poder. 

E hoje acabamos de votar a lei maior, que é o orçamento. Tivemos a oportunidade, nesses três últimos meses, de discutir o projeto de lei do orçamento. E tivemos um grande avanço  
nessa discussão.

Sr. Presidente, acredito que o amadurecimento desta Casa, presidida por V. Exa., tem contribuído muito para que tenhamos melhores dias e melhores condições de vida para o nosso  
povo. 

Parabéns por termos as decisões desta Casa facilitadas por meio do Colégio de Líderes. Endosso as palavras do grande Líder do PFL, Deputado Sebastião Navarro Vieira. Parabéns à  
assessoria da Casa, que, cada vez mais, aperfeiçoa-se na elaboração das leis e na fiscalização dos Poderes.

Destinação da Reunião

O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião solene ao encerramento da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 14ª Legislatura.

Declaração de Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir, de pé, a declaração de encerramento desta sessão.

"Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, declaro encerrada a 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 14ª Legislatura".

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender a reunião por 5 minutos, para a lavratura da ata da reunião. Estão suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião.

Ata



- O Deputado Cristiano Canêdo, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião, que é aprovada sem restrições. 

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

- O Sr. Secretário despachou, em 4/1/2001, a seguinte correspondência:

REQUERIMENTO

Do Deputado Pedro Ivo F. Caminhas, solicitando se modifique seu nome parlamentar para Pedro Pinduca. (- À Mesa da Assembléia.)


